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DAS NORMAS DO PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS NO SIMPÓSIO

·   Cada trabalho, apresentado de forma oral ou em baner, deverá ter no máximo 03 autores (dois alunos e um professor), sendo que o pagamento deve ser realizado por trabalho inscrito. 
· As apresentações se darão na forma oral, cada participante terá no máximo dez minutos para a apresentação e cinco para questionamentos e discussões;
· [bookmark: _GoBack]As apresentações orais se darão em horário e local a serem estabelecidos pela Comissão Organizadora e disponibilizado na página da IES: www.eduvalesl.edu.br/site  sete dias antes do inicio do simpósio.
· Cada participante, na data confirmada, é responsável por seu material de apresentação (pendrive, arquivo da apresentação, notebook, adaptadores etc). A Comissão Organizadora disponibilizará nas salas somente Datashow e tela para projeção.
· Será aceito somente resumo simples do trabalho a ser apresentado;
· A data para submissão dos resumos é de 03/09 a 31/10 após essa data não serão aceitos os trabalhos que por ventura forem enviados;
· O prazo para resposta de aceite do resumo submetido e para fazer as correções necessárias é até 10/11;
· As revisões dos textos são de responsabilidade dos respectivos autores. Os textos somente serão considerados aceitos após se ajustarem a todas as normas de formatação;
· O recebimento dos resumos será exclusivamente por e-mail: nupes@eduvalesl.edu.br )
· Será cobrada uma taxa de inscrição no valor de R$ 35,00 para estudantes e de R$ 50,00 para professores e comunidade externa.

1. O trabalho deverá ser enviando seguindo as seguintes normas técnicas de apresentação de resumo, as quais estarão disponíveis na página da IES: www.eduvalesl.edu.br/site

2. CERTIFICADOS
a) Os certificados serão emitidos para os autores que fizeram inscrição e o pagamento da taxa de R$ 35,00 alunos, e R$ 50,00 professores, e R$ 50,00 para comunidade externa para participação no XVI Simpósio, e mediante apresentação do comprovante de recolhimento da mesma.

b) A taxa poderá ser paga por meio de depósito identificado na conta da Associação Educacional do Vale do São Lourenço – Eduvale – Banco do Brasil, Agência 0854-0, C/C 12649-7 ou por meio de cartão de débito na Tesouraria da Eduvale.

c) Todas as informações presentes no certificado (nome do apresentador, autores e título do trabalho) serão retiradas diretamente da ficha de inscrição.

c) Os certificados serão emitidos e entregues pela Faculdade Eduvale  logo após a apresentação do pesquisador podendo  também ser retirado na recepção da Faculdade após o simpósio.
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